



COOP Jednota Nitra, spotrebné družstvo
Štefánikova 54
949 01 Nitra
Kontakt: Mgr. Katarína Mozdíková
E-mail: kmozdikova@jednotanr.sk
Tel: 037/ 6925701 Mobil: 0905 209 461

Tlačová správa

COOP Jednota Nitra vsadila pri Tempe v Močenku na ekológiu

Močenok, 13. jún 2024 - V obci Močenok, v ktorej je na trvalý pobyt prihlásených vyše 4 300 obyvateľov, otvorila COOP Jednota Nitra svoju už šiestu predajňu Tempo SUPERMARKET. Ide v poradí o 97. predajňu Tempo SUPERMARKET domácej maloobchodnej siete COOP Jednota. Predajňa reflektuje na potreby doby, ekológie, udržateľnosti a hlavne na komfort a potreby zákazníkov.

„Stavbu sme poňali ako ekologickú, priateľskú k životnému prostrediu, využívajúc obnoviteľné zdroje, ktoré nám poskytuje príroda,“ povedal Gabriel Csollár, predseda predstavenstva COOP Jednoty Nitra pri otváracom ceremoniáli. Vykurovanie a chladenie priestorov objektu je zabezpečené prostredníctvom tepelného čerpadla zem-voda, s využívaním štyroch zemných vrtov, každý s hĺbkou 100 metrov. Objekt nemá prípojku na plyn.

Zelená strecha a fotovoltika

Časť strechy je vegetačná, tzv. zelená strecha, ktorá znižuje zahrievanie budovy. Trávnik na streche zalieva dážď alebo kvapôčková závlaha napájaná z retenčných nádrží na zachytávanie dažďovej vody. Druhú časť strechy obsadilo 158 fotovoltických panelov s cieľom vyrobiť elektrickú energiu pre potreby budovy zo slnka. Očakáva sa 35-40%ná sebestačnosť v spotrebe elektrickej energie. Technológia chladenia a mrazenia potravín je v chladiacich a mraziacich zariadeniach zabezpečená pomocou ekologického chladiva R290 s nízkym GWP (global warming potential) a súčasne rekuperácia, spätné využitie odpadového tepla, zo zariadení na vykurovanie objektu a predohrev teplej úžitkovej vody, sú taktiež nezanedbateľným príspevkom k ekologickej udržateľnosti.

Novinkou je „ESO“ kútik s voňavou kávou

Predajňa Tempo SUPERMARKET v Močenku prináša zákazníkom široký sortiment tovarov s dôrazom na čerstvé potraviny. Úžitková plocha predajne je 1 200 m², z toho predajná plocha 700 m². Obslužná vitrína ponúka na svojich 12 metroch mäso, mäsové výrobky a rôzne druhy lahôdok a syrov. Pribudol teplý pult, gril na grilovanie kureniec a piecka na dopekávanie pečárenských výrobkov. Zákazníci nájdu v ponuke aj výrobky pre vegánov, celiatikov a diabetikov. Novinkou je „ESO“ kútik s exkluzívnym tovarom rôzneho druhu, zákuskami a čerstvou kávou so

sebou. Zaujímavosťou je pivná ulička so širokým sortimentom rozmanitých alko aj nealko pív. Veľký dôraz je venovaný správnej a presnej informácii zákazníkov o cenách, čo prináša tiež uľahčenie práce personálu. Túto požiadavku spĺňajú elektronické cenovky. Pre zákazníkov sú k dispozícii 3 registračné pokladne s personálom, pre tých, ktorí uprednostňujú moderné technológie poslúžia 4 samoobslužné pokladne. Parkovanie zákazníkov je možné v novej aj pôvodnej časti, spolu na 40 parkovacích miestach. Na parkovisku je osadená nabíjačka elektromobilov pre dve autá.



